



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Настойчиво внедрять новую технику и передовую технологию в производство

Состоялось собрание партийного актива Куйбышевского района г. Томска...

Вместе с тем на собрании партактива указывалось, что отмечены ильинские недостатки в работе промышленности...

За последние годы многие предприятия района получили новое разнообразное и технически совершенное оборудование...

Выступивший на собрании партактива директор хлебозавода тов. Москвин признал, что на заводе, вследствие плохой организации производства...

Беспечно относятся к делу внедрения новой техники и передовых технологий руководители общероссийских предприятий...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В постановлении, принятом на собрании партийного актива, определены конкретные задачи партийной организации...

Составляет третий пленум Колпашевского горкома КПСС, обдумавший итоги ильинского Пленума ЦК КПСС...

На пленуме отмечалось, что решения Пленума ЦК КПСС вызвали новый политический и трудовой подъем среди рабочих, колхозников и механизаторов...

Вместе с тем докладчик и выступившие в прениях отметили, что недостатки в развитии промышленности, вскрытые ильинским Пленумом ЦК КПСС...

Участники пленума говорили о том, что в промышленности все еще медленно внедряются достижения науки и техники...

Особенно укоренился технический застой на предприятиях легкой промышленности. В Нарымской славянской области...

Руководители инженерно-технические работники ряда промышленных предприятий мало заботятся о внедрении передовых методов организации труда...

За последние месяцы в Колпашевском леспрохозе не внедрено ни одного рационализаторского предложения. Зажимает инициативу рабочих на рыбколхозном заводе...

На пленуме приводились примеры того, как руководители некоторых предприятий проявляют безразличное отношение к внедрению в производство передовых технологий...

ни актива, не сумел в ряде случаев сосредоточить внимание коллективов промышленных предприятий на задачу обеспечения роста производительности труда...

Выступившие на собрании партактива говорили о задачах, которые стоят перед их производственными коллективами, об обязательствах, которые коллективы принесли на себя в честь XX съезда партии...

Участники собрания партактива отметили, что профсоюзные и комсомольские организации многих промышленных предприятий мало продвигают инициативы в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

В выступлениях секретаря райкома ВЛКСМ тов. Бурмакина указывалось, что большую роль в развертывании социалистического соревнования...

Соревнование в честь XX съезда КПСС

☆☆



Мефодий Иванович Петров тринадцать лет работает на Томском подшипниковом заводе электрослесарем...

М. И. Петров внес много рационализаторских предложений. Большую трудность при разборке моторов представляло снятие вентилятора...

«А что, если изменить конструкцию втулки вентилятора», — подумал Петров. Он набросал чертеж, произвел необходимые расчеты...

Предложение было осуществлено. Однажды в цех привезли электродвигатель от большого станка. На ремонт его требовалось больше тридцати часов...

Петров быстро подготовил рабочее место, необходимый инструмент и принялся за разборку двигателя. Поздно вечером двигатель был готов...

Недавно Петров предложил новую конструкцию подшипникового штифта электромотора. Рационализаторское предложение дало возможность вдвое сократить время разборки и сборки электродвигателей...

Слесарь М. И. Петров изо дня в день добивается высоких производственных показателей. Два—два с половиной нормы в смену — постоянные показатели его труда...

В мае друзья поздравили Мефодия Ивановича с выполнением за 4 1/2 года двух пятилетних норм. Своим опытом Петров делится с товарищами по труду...

Вдохновленные решениями ильинского Пленума ЦК КПСС, коллектив электрослесарей включился в соревнование за достойную встречу XX съезда КПСС...

Долг каляжного рабочего постоянно повышать свои производственные показатели. И обязуюсь выполнять задание на 250 — 300 процентов. Своё обязательство М. И. Петров выполняет.

Текст В. ПЕТРОВА. Фото Ф. ХИТРИНЕВИЧА.

Речники на трудовой вахте

Среди речников Томского участка Обского пароходства ширится соревнование в честь XX съезда партии. Работая передовым прогрессивным методом судоходства...

113 процентов, парохода «Маршал Говоров» (капитан тов. Соколов) — на 101 процент. На днях экипаж парохода «Генерал Ваутин» завершил выполнение навигационного плана...

Для широкого потребления

С 1 августа нынешнего года коллектив артели имени 8 марта начал выпускать продукцию сверх плана пятнадцатью. Воодушевленные решениями ильинского Пленума ЦК КПСС...

отделкой и расцветкой, детские матросские костюмы, детские лыжные костюмы из лотота с начесом и другие. Большую помощь в освоении выпуска новой продукции и улучшения качества изделий оказывают производственным цехам работники лаборатории...

УСПЕХИ РЫБАКОВ

Рыбаки рыболовецкой артели «Красная Толь» Томского района ильинский план рыбодобычи выполнили на 140 процентов. Рыбаки тт. Коваленко и Ерочкин в августе завершили свои годовые задания.

соревнование в честь XX съезда КПСС и взяли обязательство годовой план рыбодобычи выполнять к 15 сентября. До конца года дать сверх плана 200 — 300 пудов рыбы.

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Факты последнего времени, и особенно итоги Женевского совещания Глав Правительств четырех держав, свидетельствуют о том, что достигнуто некоторое уменьшение напряженности в международных отношениях...

Быстрее вводить в строй новые предприятия О строительстве Аргам-Юльского леспрохоза

В 75 километрах от устья реки Удуй Юя расположен центральный поселок строится Аргам-Юльское леспрохоза треста «Чулымлес». Строительство началось в 1951 году. Ведет его трест «Томлесжелезнодорожной» низкими темпами.

Выполнение плана строительно-монтажных работ 1955 года находится под явной угрозой срыва, хотя этого не желает принять начальник строительной колонны тов. Хаблю.

Строительная колонна в первой половине года занималась главным образом строительством жилых помещений. Директор леспрохоза тов. Мыльников, как завкач, принял дома недостроенными.

В текущем году построено 13 двухквартирных домов. Большинство из них заселено рабочими леспрохоза, но ни в одном из этих домов нет печей, крыши во время дождя протекают, потолки не промазаны.

В стрелковой колонне с большим опозданием приступила к изготовлению кирпича. С начала сезона изготовлено лишь 70 тысяч штук кирпича-сырца.

Кирпичное производство организовано крайне плохо. Для производства кирпича не выделено нужное количество людей, рабочие не знают норм выработки.

У строительной колонны имеется крупный лесопильный цех, но он работает плохо. Это привело к тому, что сейчас на строительных площадках нет ни одного кубометра бруса и других пиломатериалов.

Начальник колонны редко бывает на местах работ, особенно редко посещает участки строительства дороги. Рабочие не обеспечены своевременно сподожкой.

Технический проект строительства Аргам-Юльского леспрохоза составлен с грубыми ошибками, что, конечно, обуславливает и без того плохую работу строительной колонны.

Начальник колонны редко бывает на местах работ, особенно редко посещает участки строительства дороги. Рабочие не обеспечены своевременно сподожкой.

В Томской, Новосибирской, Кемеровской областях и в Алтайском крае сейчас проходит практику 100 учащихся дорожно-механического и дорожно-строительного отделений автомобильно-дорожного техникума.

Оживленно в эти дни в приемной комиссии общеобразовательной школы № 6 г. Томска. Большое количество заявлений поступает от родителей, желающих, чтобы их дети научились свободно владеть немецким языком.

Укомплектованы два первых и два вторых класса. В третий, четвертый и пятый классы подано около 100 заявлений. Много заявлений поступило от учащихся 8, 9, 12 и других школ г. Томска.

В составе команд выступают 13 мастеров спорта СССР и 109 первоуровневых спортсменов. Спортивную честь Томска защищает команда волейболистов спортивного общества «Буревестник» в составе первоуровневых: И. Большанова, А. Лысакова, В. Терентьева, В. Чехозадских,

это плохо. Это привело к тому, что сейчас на строительных площадках нет ни одного кубометра бруса и других пиломатериалов, хотя запас круглого леса для распиловки имеется.

Одна из главных причин неудовлетворительной работы строительной колонны заключается в том, что ее начальник тов. Хаблю руководит строительными работами совершенно неудовлетворительно.

В сентябре 1953 года в строительную колонну была направлена на постоянную работу после окончания техникума тов. Полянская. С того времени тов. Хаблю не предоставляет молодому специалисту отпуск, не выплачивает компенсацию за неиспользованный отпуск и не отвечает на ее заявления.

Начальник колонны редко бывает на местах работ, особенно редко посещает участки строительства дороги. Рабочие не обеспечены своевременно сподожкой.

Аргам-Юльская строительная колонна имеет достаточно машин и механизмов, но используются они плохо, часто простаивают. Руководители машинно-дорожного отдела в Аргам-Юле бывают от случая к случаю.

Технический проект строительства Аргам-Юльского леспрохоза составлен с грубыми ошибками, что, конечно, обуславливает и без того плохую работу строительной колонны. Приходится удивляться, что эти ошибки за четырехлетний период не исправлены работниками трестов «Томлесжелезнодорожной» и «Чулымлес».

Укомплектованы два первых и два вторых класса. В третий, четвертый и пятый классы подано около 100 заявлений. Много заявлений поступило от учащихся 8, 9, 12 и других школ г. Томска.

В составе команд выступают 13 мастеров спорта СССР и 109 первоуровневых спортсменов. Спортивную честь Томска защищает команда волейболистов спортивного общества «Буревестник» в составе первоуровневых: И. Большанова, А. Лысакова, В. Терентьева, В. Чехозадских,

Ю. Буканова, И. Шевцова, В. Аввакумова, А. Кольчужкина, Г. Богданова и И. Шиприцкого. В первой встрече томичи одержали победу со счетом 3:1 над командой «Нефтяник» г. Краснодара.

Затем томичи встретились с одной из сильнейших волейбольных команд Российской Федерации — одиозубинками г. Ростова-на-Дону. Первые две партии выиграли томские волейболисты со счетом 15:5 и 15:11, во третью и четвертую проигранные со счетом 4:15 и 10:15.

В первой встрече томичи одержали победу со счетом 3:1 над командой «Нефтяник» г. Краснодара. Затем томичи встретились с одной из сильнейших волейбольных команд Российской Федерации.

Затем томичи встретились с одной из сильнейших волейбольных команд Российской Федерации — одиозубинками г. Ростова-на-Дону. Первые две партии выиграли томские волейболисты со счетом 15:5 и 15:11, во третью и четвертую проигранные со счетом 4:15 и 10:15.

Набор учащихся в общеобразовательную среднюю школу № 6

Оживленно в эти дни в приемной комиссии общеобразовательной школы № 6 г. Томска. Большое количество заявлений поступает от родителей, желающих, чтобы их дети научились свободно владеть немецким языком.

Укомплектованы два первых и два вторых класса. В третий, четвертый и пятый классы подано около 100 заявлений. Много заявлений поступило от учащихся 8, 9, 12 и других школ г. Томска.

На практике

В Томской, Новосибирской, Кемеровской областях и в Алтайском крае сейчас проходит практику 100 учащихся дорожно-механического и дорожно-строительного отделений автомобильно-дорожного техникума.

Оживленно в эти дни в приемной комиссии общеобразовательной школы № 6 г. Томска. Большое количество заявлений поступает от родителей, желающих, чтобы их дети научились свободно владеть немецким языком.

Первенство РСФСР по волейболу

В г. Куйбышеве началась розыгрыш 10-го первенства Российской Федерации по волейболу. В нем принимают участие мужские команды гг. Свердловска, Куйбышевска, Магнитогорска, Саратова, Тулы, Ростова-на-Дону, Томска, Грозного, Краснодарска, Воронежа.

В первой встрече томичи одержали победу со счетом 3:1 над командой «Нефтяник» г. Краснодара. Затем томичи встретились с одной из сильнейших волейбольных команд Российской Федерации — одиозубинками г. Ростова-на-Дону.

В составе команд выступают 13 мастеров спорта СССР и 109 первоуровневых спортсменов. Спортивную честь Томска защищает команда волейболистов спортивного общества «Буревестник» в составе первоуровневых: И. Большанова, А. Лысакова, В. Терентьева, В. Чехозадских,

Ю. Буканова, И. Шевцова, В. Аввакумова, А. Кольчужкина, Г. Богданова и И. Шиприцкого. В первой встрече томичи одержали победу со счетом 3:1 над командой «Нефтяник» г. Краснодара.

Передовое звено машинистов конных сенокосилок



В колхозе имени Калинин, Кожевниковского района, на 10 августа заготовлено сена более 80 процентов к плану.

Хорошо работает звено машинистов конных сенокосилок в составе Петра Кузнецова (звеньевой), Владимира Чалкина и Захара Жаткина.

П. Кузнецов, В. Чалкин и З. Жаткин дали слово выкосить по 180 гектаров трав каждый.

На снимке: (слева направо) В. Чалкин, П. Кузнецов, З. Жаткин. Фото и текст А. Ванина.

Что тормозит заготовку кормов в Васюганском районе

Колхозу «Ленинский путь» Васюганского района в этом году для общественного скота нужно заготовить 7 тысяч центнеров сена.

Отдельные колхозники вообще не участвуют в общественной работе, но правление никак их к ним не привлекает.

В колхозе имени Ворошилова заготовка кормов идет несколько лучше, чем в других артелях.

В районе плохо используются сенокосильно-жаточные машины, часть из них стоит из-за отсутствия запчастей.

В колхозах района срывается план заготовки сенокосилок. В каждом колхозе нужно было постелить обшивочную плиту.

15 августа исполняется десятая годовщина со дня освобождения Кореи от японских поработителей.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

Среди проблем, вставших перед освобожденным народом Кореи, одной из самых важных было создание единого демократического корейского государства.

Однако на этом пути возникли серьезные препятствия. В то время как Северная Корея сразу же после освобождения установила у себя народную власть.

Повышать выработку на каждого рабочего

НА ЛЕСОЗАГОТОВКАХ

В социалистическом соревновании за выполнение августовского плана вывозки древесины лесхозкомбината «Томлес» к 10 августа занимают следующие места:

7-е — Парабельский, 8-е — Тимирязевский, 9-е — Вахрамеевский, 10-е — Калтаевский, 11-е — Могучевский, 12-е — Средне-Чумбынский, 13-е — Парбиский, 14-е — Красноярский, 15-е — Берегавский, 16-е — Тегульдетский, 17-е — Чайнинский, 18-е — Лайский, 19-е — Ергайский, 20-е — Куянковский.

Темпами, обеспечивающими безусловное выполнение и перевыполнение августовского плана, работают лишь Колпашевский, Томский, Караганский и Илбегинский лесхозхозы.

Это произошло потому, что многие директормы и партийные организации лесхозхозов все еще не отделились от вредной привычки штурмовщины.

Июльский Пленум Центрального Комитета КПСС указал, что для дальнейшего подъема всех отраслей промышленности необходимо непрерывно осуществлять технический прогресс.

Июльским Пленумом ЦК КПСС по многим лесозаготовительным предприятиям области выполняются крайние показатели плана.

Большинство лесозаготовительных предприятий в первой декаде августа работали гораздо ниже своих возможностей.

В Васюганском районе положение с заготовкой кормов для общественного животноводства в Васюганском районе крайне тревожное.

Рейдовая бригада газеты «Красное Знамя», заведующая Волковским сельским клубом, В. ГОРДОВИЧ, секретарь районной газеты «Сталинский путь», Н. СТАДУХИН, наш соб. корр. Васюганский район.

В Березаевском лесхозхозе комплексная выработка составляет 0,6—0,7 кубометра при плане 0,9 кубометра.

Самая низкая производительность труда в Куянковском лесхозхозе. Комплексная выработка на одного сенокосильного рабочего в день в этом лесхозхозе составляет 0,35—0,45 кубометра при плане 0,88 кубометра.

В Васюганском лесхозхозе график выработки совершенен во всем. Прекратил работу по циклическому методу многие мастерские участки Илбегинского, Лайского, Пышкино-Троцкий и ряда других лесхозхозов.

Выработка на механизмы снижена еще и потому, что значительная часть их содержится в неисправном состоянии.

Донуждены были простоять автомобиль, тракторы С-80, электробегодки, паровозы и электростанции.

Всех эти факты свидетельствуют о том, что лесозаготовительные предприятия комбината «Томлес» имеют огромные возможности и резервы для увеличения выработки на каждый механизм.

В 1951 году наш колхоз приобрел аппаратуру и оборудовал 100-ваттный радиопульт.

Однако это составляло известные неудобства: не соблюдался час работы ула, случались перебои.

Для того, чтобы улучшить работу радиопульта, правление нашей артели решило приобрести типовой энергоузел.

Начальник районной конторы связи тов. Савельев долго тупил с разрешением этого вопроса, а потом посоветовал снова написать письмо тов. Говатскому.

ФЕЛЬЕТОН КЛЕЩИ

Клеши, как известно, насекомые, ведущие паразитический образ жизни.

В данном случае речь идет о людях, уподобившихся клещам. Они крепко вцепились в колхозную землю и не работают.

После январского Пленума ЦК нашей партии в правлении колхозов еще больше стало поступать заявлений от рабочих и служащих, желающих стать членами сельхозартели.

Как ни странно, появление этих заявлений поставило правление колхоза «Единый труд» Томского района, перед нежданной трудностью.

Жил в колхозе некто Попов. В 1953 году фабком томской швейфабрики № 5 предложил ему сдать дом в аренду для фабричного детского сада.

Представители фабкома согласились и с этим. «Жа, черт побери, надо было попользоваться их записями», — с досадой подумал Попов.

Представители фабкома согласились и с этим. «Жа, черт побери, надо было попользоваться их записями», — с досадой подумал Попов.

Прощайте лето. Детский сад уехал в город. Дом Попова опустел. Но отшумели

Благородный поступок. На днях гражданин П. прислал отчет о своей деятельности в колхозе.

В 1951 году наш колхоз приобрел аппаратуру и оборудовал 100-ваттный радиопульт.

Однако это составляло известные неудобства: не соблюдался час работы ула, случались перебои.

Для того, чтобы улучшить работу радиопульта, правление нашей артели решило приобрести типовой энергоузел.

Начальник районной конторы связи тов. Савельев долго тупил с разрешением этого вопроса, а потом посоветовал снова написать письмо тов. Говатскому.

В августе 1953 года Советское правительство безвозмездно выделало для народного хозяйства КНДР один миллиард рублей.

Однако южнокорейские правящие круги игнорировали все эти предложения и не проявили никакой заинтересованности в восстановлении единства корейского народа.

Говорится об экономическом и культурном обмене, торговле, передвижении и переезде между Северной и Южной Кореями.

Однако политическая нервозность и военные угрозы лисмановские свидетельствуют не о силе, а о слабости их позиций.

С другой стороны, воли лисмановских кликуш начинают вызывать возмущение разлагающиеся лаге в тех исторических державах, которые их поддерживают.

Встреча 10-ю годовщину своего освобождения, корейский народ предпринял решимость отпустить миг в Корею и усилить борьбу за мирное объединение и независимость своей страны.

В августе 1953 года Советское правительство безвозмездно выделало для народного хозяйства КНДР один миллиард рублей.

Однако южнокорейские правящие круги игнорировали все эти предложения и не проявили никакой заинтересованности в восстановлении единства корейского народа.

Говорится об экономическом и культурном обмене, торговле, передвижении и переезде между Северной и Южной Кореями.

Однако политическая нервозность и военные угрозы лисмановские свидетельствуют не о силе, а о слабости их позиций.

Помощь подшефному колхозу

Коллектив лесотехнического училища оказал подшефному колхозу имени Лисенко, Аскинского района, помощь в заготовке строительного леса и дров.

В колхоз были завезены электропилы и передвижная электростанция. С помощью этого оборудования в сравнительно короткий срок заготовлено свыше 250 кубометров дров.

Хорошо поработали на колхозных участках учащиеся Ф. Морев, И. Рудняк, П. Алхимов и другие.

В Доме ученых. Работники Дома ученых совместно с приемными комиссиями политехнического института и университета провели три вечера для абитуриентов.

Молодежь прослушала доклад старшего научного работника областного музея И. М. Петрова на тему: «350 лет г. Томска».

Работники Дома ученых совместно с приемными комиссиями политехнического института и университета провели три вечера для абитуриентов.

Молодежь прослушала доклад старшего научного работника областного музея И. М. Петрова на тему: «350 лет г. Томска».

Работники Дома ученых совместно с приемными комиссиями политехнического института и университета провели три вечера для абитуриентов.

Молодежь прослушала доклад старшего научного работника областного музея И. М. Петрова на тему: «350 лет г. Томска».

В августе 1953 года Советское правительство безвозмездно выделало для народного хозяйства КНДР один миллиард рублей.

Однако южнокорейские правящие круги игнорировали все эти предложения и не проявили никакой заинтересованности в восстановлении единства корейского народа.

Говорится об экономическом и культурном обмене, торговле, передвижении и переезде между Северной и Южной Кореями.

Однако политическая нервозность и военные угрозы лисмановские свидетельствуют не о силе, а о слабости их позиций.

С другой стороны, воли лисмановских кликуш начинают вызывать возмущение разлагающиеся лаге в тех исторических державах, которые их поддерживают.

Встреча 10-ю годовщину своего освобождения, корейский народ предпринял решимость отпустить миг в Корею и усилить борьбу за мирное объединение и независимость своей страны.

В августе 1953 года Советское правительство безвозмездно выделало для народного хозяйства КНДР один миллиард рублей.

Однако южнокорейские правящие круги игнорировали все эти предложения и не проявили никакой заинтересованности в восстановлении единства корейского народа.

Знаменательная дата в истории корейского народа

15 августа исполняется десятая годовщина со дня освобождения Кореи от японских поработителей.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

Среди проблем, вставших перед освобожденным народом Кореи, одной из самых важных было создание единого демократического корейского государства.

Однако на этом пути возникли серьезные препятствия. В то время как Северная Корея сразу же после освобождения установила у себя народную власть.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

В этот день в истории корейского народа ознаменована переходом к новой эпохе и открытием перед корейским народом пути к национальной независимости.

Пребывание югославской делегации в СССР

ПОЛТАВА, 12 августа. (ТАСС). Делегация Народной Скупщины Федеративной Народной Республики Югославия, совершающая поездку по Украине, сделала остановку в Полтаве. По пути в Полтаву югославские гости...

Полтавской битвы, гостеприимности Полтавы. В честь гостей был дан обед, который прошел в сердечной, непринужденной обстановке. ХАРЬКОВ, 13 августа. (ТАСС). Вчера вечером съезд из Полтавы прибыла парламентская делегация Федеративной Народной Республики Югославия.

Пребывание советской сельскохозяйственной делегации в США

ЧИПАГО, 12 августа. (Спец. корр. ТАСС). 11 августа советская сельскохозяйственная делегация закончила ознакомление с сельским хозяйством штата Миннесота. Делегация посетила экспериментальные фермы сельскохозяйственного колледжа университета штата и ряд учреждений вблизи городов Оватоны и Рочестера.

Выступивший на обеде д-р Чарльз Мей, — ученый с мировым именем — сказал: «Я приветствую ваш приезд как очень важное событие для дела мира. Я полагаю, что вы, члены советской сельскохозяйственной делегации, так же, как и представители нашего сельского хозяйства в вашей стране, делаете большое и социальное дело, способствующее взаимному пониманию. Я заключаю пожеланием скорейшего повторения таких визитов, как приезд вашей делегации к нам в США».

Американская сельскохозяйственная делегация в Узбекистане

ТАШКЕНТ, 12 августа. (Спец. корр. ТАСС). В сельском хозяйстве Узбекистана американскую с.х. делегацию больше всего интересовало хлопководство. Сегодня в течение дня двумя группами гости посетили несколько хлопковых и научно-исследовательских учреждений республики. Большая часть членов делегации по главе с Уильямом Ламбертом несколько часов провела на опытных участках ориентированного института механизации и электрификации орошаемого земледелия.

осмотра механизированной животноводческой фермы колхозника пригласил гостей на обед и устроил их визит национальными блюдами, Уильям Ламберт от имени делегации выразил хозяевам сердечную благодарность за теплый прием, дружеские чувства и предоставленную возможность ознакомиться с достижениями советских хлопководов. — Я надеюсь, — сказал Ламберт, — что экономические и культурные связи между нашими странами будут крепнуть и развиваться в интересах мира и дружбы, что особенно важно в наш атомный век.

Сообщение Советского посольства в Австрии

ВЕНА, 12 августа. (ТАСС). Как сообщает Советское посольство в Австрии, 12-го августа Чрезвычайный и Полномочный посол СССР в Австрии И. П. Ильичев направил федеральному канцлеру Ю. Рабу письмо, в котором сообщается, что Советское правительство в связи со вступле-

нием Государственного Договора в силу союла возможным безвозмездно передать правительству Австрии принадлежавший Советскому Союзу трофейный подвижной состав, используемый в настоящее время австрийскими федеральными железными дорогами.

Международная научно-техническая конференция по мирному использованию атомной энергии

ЖЕНЕВА, 12 августа. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня на конференции продолжалась работа отдельных секций. На заседании секции физики и реакторов обсуждался вопрос об устройстве различных типов реакторов. Советские ученые представили доклад академика А. И. Алиханова и других об опытных физическом реакторе с тяжелой водой. Советский инженер Ю. Г. Николаев выступил с докладом, в котором дал описание проекта экспериментального ядерного реактора на тепловых нейтронах, предназначенного для проведения широкого круга научно-исследовательских работ в области ядерной физики, радиохимии и биологии.

представили два доклада по вопросам химии тяжелых элементов. На заседании секции биологии и медицины продолжалось обсуждение докладов, связанных с применением радиоактивных изотопов в медицине. В числе других докладов на сессии обсуждались также доклады советских ученых М. И. Фатеевой и Д. А. Ферманя. ЖЕНЕВА, 12 августа. (Спец. корр. ТАСС). Пятый день продолжается Международная научно-техническая конференция по мирному использованию атомной энергии. По окончании общих прений по обсуждаемому вопросу участники конференции начали более детальное обсуждение вопросов, связанных с изучением и применением атомной энергии в различных отраслях экономики. Это обсуждение происходит на заседаниях отдельных секций, которые будут продолжаться вплоть до заключительного дня конференции.

На V Всемирном фестивале молодежи и студентов

ВАРШАВА, 12 августа. (ТАСС). Международные спортивные товарищеские игры молодежи, проводимые на фестивале, подходят к концу. Вчера состоялся последний вечер встреч боксеров, баскетболистов, волейболистов, тяжелоатлетов. В финальных соревнованиях по волейболу победительницей вышла женская команда СССР, завоевавшая золотую медаль и звание чемпионки игр. Второе место заняла команда Чехословакии, третье — команда Румынии. В волейбольных соревнованиях среди мужчин советская команда не выступала. Первое место во встречах мужчин заняли волейболисты Чехословакии, второе — спортсмены Польши, третье — Болгарии. Победой представительниц советского спорта закончились соревнования по баскетболу. Первое место среди мужчин завоевала команда СССР. На второе место вышли польские баскетболисты, на третье — болгарские. Среди женских команд первое место заняла команда СССР, второе — команда Болгарии, третье — Чехословакия. В соревнованиях по шахмате спортсмены вчера получили еще две золотые медали: первое место в полуфинале все занял Петов, набравший в трехборье 415 очков, в тяжелом весе на первом месте Новиков — 450 килограммов. Всего, таким образом, советские тяжелоатлеты завоевали пять золотых медалей. Огню золотую медаль получила представительница Польши Зелинский и огню — австралийский спортсмен Макдональд. Вчера закончились встречи боксеров. Они прошли под знаком преимущественно польских спортсменов, которым было присуждено шесть золотых медалей. Две золотые медали получили советские боксеры Борзинов и Юженко; золотые медали завоевали также Гляды (Египет) и Добреску (Румыния). Советские боксеры получили, кроме того, четыре серебряные и три бронзовые медали.

ВАРШАВА, 12 августа. (ТАСС). Сегодня утром руководители Польской объединенной рабочей партии и правительства В. Берут, Ю. Кирпаньский, А. Завальский, З. Новак, Э. Охав и Я. Берман посетили делегацию советской молодежи. Советские юноши и девушки сердечно встретили дорогих гостей. От имени партии и правительства В. Берут передал горячий привет советской молодежьей делегации и пожелал ей дальнейших успехов в оставшихся дни фестиваля. Свое выступление товарищ В. Берут закончил здравницей в честь молодого поколения Советского Союза. Во Дворце культуры и науки имени И. В. Сталина в первой половине дня состоялся встреча представителей европейской молодежи. За конгрессом заполнили около 3 тысяч юношей и девушек от 25 стран Европы. Собрание молодежи открыл руководитель французской молодежьей делегации Поль Лоран. Участники встречи приняли обращение к молодежи Европы, в котором, в частности, говорится: В течение 25 лет наш континент дважды был очагом мировой войны. Наши страны были ареной невероятных страданий и разрушений. Мы не хотим повторения этого. На молодежи европейских стран лежит большая ответственность. Мы хотим, чтобы Европа из очага войны была превращена в очаг мира. Мы призываем молодежь Европы объединиться в борьбе против угрозы атомной войны, выступить за сокращение вооружений, за коллективную безопасность в Европе. Мы требуем объединения Германии на мирных, демократических основах. В течение дня происходили встречи молодежи различных стран. В театре Войска Польского состоялся вечер памяти Фридриха Шиллера, в зале «Гвардия» художественная группа советской делегации задела с большим успехом повторный концерт.

Заявление американского представителя в военной комиссии по перемирию в Коре

ЛОНДОН, 12 августа. (ТАСС). Корреспондент агентства Рейтер передает из Паньмычжона, что сегодня на заседании военной комиссии по перемирию сторона командования ООН в Коре заявила представителем корейско-китайской стороны, что она гарантирует безопасность членов нейтральной комиссии по наблюдению за перемирием от возможных акцессов со стороны «жюнкореиских демонстрантов». Как сообщили сегодня из достоверных источников, нейтральная комиссия по наблюдению за перемирием отклонила ультиматум жюнкореиского правительства, потребовавшего, чтобы она до 14 часов 13 августа покинула Корею. Главным делегатом ООН в военной комиссии по перемирию генерал-майор Паркс после заседания заявил на пресс-конференции, что «в случае необходимости сторона ООН использует все свои возможности, чтобы обеспечить военную охрану с целью гарантировать выполнение условий перемирия».

наблюдению за перемирием отклонила ультиматум жюнкореиского правительства, потребовавшего, чтобы она до 14 часов 13 августа покинула Корею. Главным делегатом ООН в военной комиссии по перемирию генерал-майор Паркс после заседания заявил на пресс-конференции, что «в случае необходимости сторона ООН использует все свои возможности, чтобы обеспечить военную охрану с целью гарантировать выполнение условий перемирия».

15 августа, в 8 часов вечера, в библиотеке Томского горкома КПСС (Кнопратинный переулок, 5) для агитаторов и докладчиков города состоится инструктивный доклад «Об итогах июньского пленума ЦК КПСС и задачах агитаторов». Докладчик — секретарь горкома КПСС тов. Духнин М. В. К сведению депутатов Кировского районного Совета депутатов трудящихся (5 созыва). 17 августа, в 6 часов вечера, в помещении зала заседаний Кировского рай-

ТЕАТР ГОРОДСКОГО САДА

Летний театр городского сада Гастроли Кемеровского театра музыкальной комедии 14 августа днем и вечером — «Вольный ветер». 15 августа — «Марица». Начало дневных спектаклей в 12 часов дня, вечерних — в 8 часов вечера.

ДОМ ОФИЦЕРОВ

15 августа — концерт заслуженной артистки РСФСР и Армянской ССР лауреата Сталинской премии Зары Александровны ДОЛУХАНОВОЙ (мелопро-сольно) при участии Александра ЕРОХИНА (рояль). Начало концерта в 9 часов 30 минут вечера. Вылеты проводятся в кассе Дома офицеров с 4 часов дня до 9 часов 30 минут вечера. Вылеты, взятые на концерт 15 августа в концертном зале городского сада, действительны.

КИНО

Кинотеатр имени М. Горького. 14 августа демонстрируется фильм «Случай с ефрейтором Кочетковым». Сеансы: 9, 10-35, 12-10, 1-45, 3-20, 4-55, 6-30, 8-05, 9-40, 11-15. 14 августа перед фильмом демонстрируется киножурнал «Главы Правительств четырех держав в Женеве». Сеансы: 15 августа демонстрируется новая музыкальная комедия. Сеансы: 9-30, 11-15, 1, 2-45, 4-30, 6-15, 8, 9-45, 11-30, 1-15, 3-00, 4-45, 6-30, 8-15, 10-00, 11-45. С фильмом демонстрируется киножурнал «Советские Главы Правительств четырех держав закончили свою работу». Сеансы: 15 августа демонстрируется фильм «Призраки поднимают вершины». Сеансы: 9-30, 11-30, 1-30, 3-30, 5-30, 7-30, 9-30, 11-10. Малый зал 14 августа — «Яши и Митя». Сеансы: 2-30, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30 и 12-30 — «Командир корабля». 15 — 16 августа. Большой зал — новая чехословацкая кинокомедия «Самый лучший человек». Киножурнал — «Главы Правительств четырех держав в Женеве». Сеансы: 9-30, 11-30, 1-30, 3-30, 5-30, 7-30, 9-30, 11-10. Малый зал — художественный фильм «Зеленый дол». Сеансы: 10-30 и 12-30. Вечером — художественный фильм. Сеансы: 2-30, 4-30, 6-30, 8-30, 10-30. Кинотеатр в городском саду. 14 августа — художественный фильм «Призраки поднимают вершины». Сеансы: 12, 2, 4, 6, 8, 10. 15 августа — ценный художественно-документальный фильм «Премьер-Министр Республики Индия Джавахарлал Неру в Советской стране». Сеансы в 12 часов дня. Новая чехословацкая кинокомедия — «Самый лучший человек». Сеансы: 2, 4, 6, 8, 10. Третье отделение: шоферы 1 и 2 классов, кузнецы, автолесанари прицепных разрядов, шлифовщики, жестянщики, охранники, подсобные рабочие (мужчины и женщины). Обращаться: г. Томск, Татарский переулок, 23, в отдел кадров, с 9 до 6 часов ежедневно. Третье отделение: проводники вагонов (мужчины и женщины). Обращаться: г. Томск, станция Томск-II, резерв проводников. 2-2. Третье отделение: плотники, лесорубы, грузчики и рабочие на лошадях. Принятые обязанности квартирами. Обращаться: Дачный городок за рекой Томью, улица Октябрьская, 29, Миряшевский учебно-опытный лесхоз. 2-2. Третье отделение: рабочие по пошиву кожаной галантереи на дому, плетельщики, столяры, плотники, ученики и разнорабочие. Принимаются от граждан и организаций заказы на распиловку круглого леса на пиломатериал. Обращаться: г. Томск, Татарский переулок, 1-а, телефон 44-10, артель «Культспорт». 2-2.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ 3% ВНУТРЕННИЙ ВЫИГРЫШНЫЙ ЗАЕМ

Table with columns for serial numbers (№№ серий), denominations (номинал), and amounts (сумма). It lists various government bonds and their values.

Управление гострудобернесс и госкредита Томской области.

Томская областная контора «КИНОПРОКАТА»

с 15 августа 1955 года выпускает на экраны новую чехословацкую кинокомедию



Производство Чехословацкой государственной киностудии.

Адрес редакции: гор Томск: просп. им. Ленина, 13, телефоны: для справок (круглые сутки) — 42-42, редактора — 37-37, зам. редактора — 51-75, ответ секретаря — 31-19, секретариата — 42-40, отдела партийной жизни — 37-77 в 42-44, пропаганды — 47-45, вузов, школ и культуры — 42-46, сельского хозяйства — 37-39, промышленного — 37-75, отдела шпесем — 37-38 в 31-47, отдела информации — 51-61, зам. зав. издательством — 52-23, бухгалтерия в отделе объявлений — 37-36, стенографистки — 52-02, директора типографии — 37-72.